

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Jánská

Vedoucí práce: MUDr. Tereza Knoppová

Název práce: Rehabilitace u pacientů s ankylozující spondylitidou

Autor posudku: MUDr. Tereza Knoppová
vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Jde o velmi aktuální téma, ve střední Evropě je cca 0,5 % populace pacientů s ankylozující spondylitidou. V bakalářské práci jsou výborně didakticky shrnuty aktuální možnosti rehabilitační a fyzikální medicíny v léčbě tohoto onemocnění.</i>	
Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Autorka pracovala samostatně, vychází z řady teoretických zdrojů (36 citací, z toho 4 zahraniční) a využila i osobní zkušenosti z praxe v Revmatologickém ústavu v Praze 2.</i>	
Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cílem práce bylo shrnout poznatky o ankylozující spondylitidě, jejich projevech na pohybovém aparátu a podat přehled o možnostech terapie v rámci našeho oboru. Tento cíl byl v plné míře splněn.</i>	
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Formální úroveň práce je vysoká, v jazykovém a stylistickém zpracování jsem nenalezla žádné chyby, plně vyhovuje i rozsah a grafická úroveň.</i>	

Body celkem

16

posuzovatele: Vynikající práce, zpracovaná velmi pečlivě, s osobním zaujetím autorky.

Otázky k obhajobě: Jaká rizika vidíte při těhotenství a mateřství u pacientek s ankylozující spondylitidou?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - dobře

Výborně

Datum: 15. 5. 2011

Podpis: 

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka